

山东

网上招兵买马 专干暴力讨债

济南一暴力讨债团伙被端, 头目竟是抢劫杀人在逃犯

本报记者 崔岩

团伙头目雷某自今年5月份以来,通过网上招聘的方式,联络十余名社会闲散人员组成了讨债团伙,得逞后从中以30%的比例收取高额提成。

该团伙成员有详细分工,并制定了严密的联系及管理制度。在与请托人签订讨债协议后,强行将受害人带至偏僻地段,采取殴打、语言威胁等方式逼迫受害人还钱,2个月挣了11万。



雷某受害 (照片由警方提供)

丈夫被“绑架”了

6月15日上午,一名中年妇女神色慌张地跑到济南历城王舍人庄派出所报案,自己的丈夫可能被人“绑架”了。

报案妇女吕某称,自己家住王舍人街道办事处,14日晚上10点左右,丈夫刘某因经济纠纷,被一伙不明身份的人强行带走,至今未归。由于刘某已经60岁,身体一直不太好,家人很担心他的安全。

据吕某介绍,丈夫被人带走两小时后,她曾经接到丈夫的生意合伙人温某的电话,温某称“老刘在我手里,赶紧凑钱”,随后,吕某赶紧给温某汇去了一万两千元。

经过进一步详细询问报案人,专案组初步认定这是一起暴力讨债引发的非法拘禁案件。对此,历城公安分局高度重视,立即从刑警大队、王舍人庄派出所抽调精干力量成立专案组开展案件侦破工作,全力解救受害人。

警方巧救受害人

案件的关键在于受害人刘某的生意合伙人温某。民警随后根据报案人提供的联系方式联系到了温某。然而对于非法拘禁刘某,温某却不承认,并声称两人是朋友,在一起商量债务问题。

“我没事……我没事……”民警接通刘某电话后,虽然刘某声称自己没事,但是明显声音不对。尤其当民警询问其在何地时,刘某支支吾吾始终没有回答。

17日下午3点左右,专案组民警得知,刘某准备从山西进一车煤,然后将煤卖掉后还钱,并确定刘某正在高新区孙村办事处白谷堆村附近的

一个煤场内,可能已被人控制。

获悉后,专案组迅速出击,周密安排,巧妙部署,在白谷堆村一煤场内当场抓获三名犯罪嫌疑人闫某、周某、于某,并成功将受害人刘某解救。据了解,案发前,正是这三伙伙同黄某将刘某掳走的。

然而,在解救刘某后却发生了奇怪的一幕。当民警亮明身份,抓获三名犯罪嫌疑人时,刘某却上前阻止,并声称“他们是我朋友”。看着刘某脸上被揍得青一块紫一块,民警隐约明白了其中的内情。经过与刘某私下交流得知,原来,几名犯罪嫌疑人曾经威胁他,一旦承认,就会杀害刘某的孙子。

一举抓获团伙头目

被成功解救后,刘某告诉民警,自己在14日晚被四名犯罪嫌疑人从家中带到了一片小树林中,几名带走他的犯罪嫌疑人对他拳打脚踢,不仅用树枝抽打他,还让他手捧火烤后滚烫的碗。

被逼无奈,刘某哆哆嗦嗦写下了一张16万元的欠条。而根据刘某介绍,前几年他与温某做生意,由于一时资金紧张,同意了由温某帮其借高利贷5万元,没想到到滚利,到现在已还不上账了。

专案组民警经过审讯三名犯罪嫌疑人得知,将受害人刘某强行带走的是一个“暴力讨债”犯罪团伙,团伙头目是雷某,该团伙共有成员十余名。

6月24日19点左右,在相关部门的大力配合下,专案组民警在济南化纤厂路南头,将鲁A××0Y9瑞风商务车截获,并一举抓获犯罪嫌疑人雷某、张某、黄某、秦某、董某、苑某、牛某等七人。

随后,根据该团伙供述的情况,

6月27日晚,专案组在历下区林家村抓获参与非法拘禁的雇主犯罪嫌疑人温某。经审查,温某因与刘某存在债务纠纷,遂雇用雷某等人采取暴力手段,非法拘禁刘某长达30余小时。

讨债团伙2个月挣了11万

“每次讨债都是雷某在背后操控,每次行动非常严密。”据王舍人派出所副所长郑元宝介绍,雷某自今年5月份以来,通过网上招聘的方式,联络十余名社会闲散人员组成了讨债团伙,得逞后从中以30%的比例收取高额提成。

“经理”“老板”这些称呼都是“回事”的暗语;每次行动都会统一换新的手机号;团伙也会分组,由组长带领组员行动……据介绍,该团伙成员有详细分工,并制定了严密的联系及管理制度。在与请托人签订讨债协议后,强行将受害人带至偏僻地段,采取殴打、语言威胁等方式逼迫受害人还钱,从中获取大额回扣。

经过审讯,自今年5月以来,雷某等十余人共帮人讨债7次,涉及济南多个区县,非法获利11万余元。办案民警提醒,讨要债务应当采取正当手段,不能因为讨债难就去寻找讨债公司,这样做不仅是助纣为虐,一不小心自己也会触犯法律身陷囹圄。

“我们在其居住的地方,发现雷某有十几种身份证。”经过民警进一步查证,雷某竟是2004年12月份伙同他人在河南漯河抢劫杀人的逃犯,雷某在杀人作案后,变化了10余种身份一直潜逃至今已达7年之久,其反侦察意识和能力相当强。

据了解,目前该团伙12名成员中已有10人被抓获,2人在逃,其中,雷某已被移交河南警方。

《变3》中国首映 TCL启动青少年3D科技之旅

7月21日,万众瞩目的好莱坞年度3D大片——《变形金刚3》如约在中国上映。“3D”一夜之间成为街头巷尾的热门话题,3D狂潮席卷全国,借首映之机,《变3》彩电业唯一国际联合推广伙伴TCL,在山东同步启动了14场“TCL携手《变3》,开启福利院儿童3D科技之旅”大行动,率先在中国区域掀起3D科技知识普及风暴。

据悉,此次活动以济南为主场,以TCL遍布全省17地市的经营部为基点,充分联合各福利院、少年宫、高校等机构,让福利院儿童、高考优秀学子等为代表的广大青少年第一时间体验《变3》带来的3D视听震撼和快乐,并通过

通俗易懂、生动有趣的3D科技课堂,向孩子们和家长传递3D科技知识,将3D科技信息带进千家万户。

虽然比其他国家迟上映了20多天,但丝毫没有影响到《变3》在中国的火爆程度,21日首映当天,各院线可谓一票难求。据拉姆预测,《变3》的中国区票房有望突破6亿大关,而作为《变3》国际联合推广伙伴,TCL集团品牌管理中心总经理梁启春则表示,3D电影对3D电视市场有着不可忽视的推动作用,《变3》将成为3D电视产业全面普及的“爆点”。

事实上,通过与《变3》的合作,TCL已极大地提升了其3D产品美誉度,在3D电视产业发展中

赢得了先机,随着《变3》的热映和已引爆的3D消费热潮的持续升温,TCL的“先知先觉”正在迎来收获旺季。

梁启春先生表示,3D的普及要产品技术和知识普及两条腿走路,不能偏废。所以,TCL在完成3D技术和产品的积淀后,又率先在业界掀起3D科技知识普及风暴,此次,TCL利用暑假及《变3》首映之机,在全省范围内通过免费组织观看3D版《变3》电影、举办3D科技课堂等形式,向儿童和家庭普及3D科技知识,既可以更好地帮助广大青少年开阔科学视野,又可以更广泛的普及3D科技知识,具有行业和社会双重意义。

降千元送好礼 联想扬天为活力加速

是到换个本子的的时候了!快去换台新本本来拯救你的职场人生吧——用最新最快的设备为我们的职场提速,重新找回久违的活力!日前,联想扬天专门推出了以“职场V生素 活力加速度”为主题的笔记本促销活动,为职场白领量身定制的办公设备提供了一个难得的机会!

在此次促销活动中,联想扬天亮出了“组合拳”:首先,购机有



好礼——即日起至8月30日,凡在联想商用体验馆购买任意两台扬天V系列笔记本电脑,即可获赠变形金刚拉杆箱一个,凡购买一台扬天B460系列笔记本电脑,即可获赠变形金刚保温水杯一支,与此同时,联想扬天还推出一款B460特价机型,暑假期间该产品将进行直降1000元的特价促销活动,数量有限,先到先得!

扬天V370——至轻至薄 13寸商用笔记本市场中的佼佼者外观设计上延续了备受好评的金属拉丝外壳,其采用的超薄LED背光面板进一步减少了屏幕厚度,重量仅为1.7KG,全线产品基于英特尔全新的Standy Bridge移动平台,以i3、i5、i7为核心的Standy Bridge平台凭借全新的处理器架构和32nm制程工艺实现了

移动领域的又一次革命 扬天V470——职场白领全能利器 采用英特尔全新发布的Standy Bridge移动平台,除在处理器上的全面改进,还将加入NVIDIA GeForce GT525M独立显卡,该显卡核心完全支持DirectX11应用程序接口标准,配合高容量的硬盘及DDR3显存可满足大多数主流3D游戏及高清视频播放的应用需求。

扬天B460——职场新锐利器 采用KINK ID设计理念,棱角分明的造型,简约、硬朗的设计风格B460采用主流的英特尔最新笔记本平台,在性能和稳定性上都能满足职场新人的一切商务应用,让用户在商务办公之余还能享受游戏、高清大片带来的愉悦体验。

健康饮水系列(三): 净水器选购攻略

净水器和日常生活很接近,但大多数普通消费者对净水器的了解甚少,选购时也常常处于被动地位,我们希望,通过一些简单的方法,让大家做到知己知彼,心中有数地选择适合自己的净水器。

一知己:我的需求是什么?

选择净水产品第一步就是不要被市场上各种概念迷惑,先搞清楚饮用水和生活用水的差别,一般所说的净水器,通常就是安装在橱柜下,把自来水过滤成饮用水,而处理生活用水的产品,则有入户过滤(也称中央净水)和软水机,入户过滤和软水机通常需要在装修期前就进行排管。

而选择饮用水过滤的净水器时,不能一味看重处理量,出水水质也非常重要。

二知己:如何选择可靠的产品?

我们会在下篇文章中为大家介绍几种主流净水技术,不过在此之前,还是有一些快速有效的办法入手进行挑选。

- ①选择可信赖的大品牌,大品牌在产品质量和稳定性及售后服务上都有更严格的要求,即使是出现了行业性普遍存在的问题,大品牌在对问题的解决和反应速度上也更快。
- ②产品是否通过相关的权威认证

首先要看由中国卫生部测试颁发的“中国涉水产品认证”,这是一款合格的净水产品必须拿到的通行证,另外进口净水器可能会获得一些国际认证,比如美国国家卫生基金会NSF的认证,这也是质量过硬的有力证明。

③是否有大型餐饮客户

许多国际餐饮企业都有专家团队,他们对净水系统的了解远非普通用户所及,如果一个净水品牌有知名的国际企业客户,说明产品已经经过了专家的把关。

(三)几大典型误区剖析

- ①滤芯的数量越多越好?滤芯并非越多越好,重要的是过滤材料本身。
- ②活性炭过滤技术已经过时了?不能这么说,活性炭是自然界最好的过滤材料之一,精度再高的净水器,也需要使用活性炭材料来做过滤的最后把关。
- ③滤芯使用时间越长越好?滤芯是常规消耗品,需要定期更换,市面上宣称滤芯3-5年不用换的,往往是夸大其词。
- ④进口产品不适合中国水质?进口的大品牌产品在检测时,不是使用欧美当地的自来水,而是要使用高浓度的实验原水,按照权威认证的严格要求达到较高的去除率,因此并非不适合中国水质。

Table with multiple columns containing stock market data, including company names and prices.

7月21日深圳成指 开盘:12981.111 最高:1425.41 最低:1298.15 收盘:12911.41 下跌:2.59 成交:211.88亿

深股(000001-000420)

Table with multiple columns containing Shenzhen stock market data, including company names and prices.

e周维权热线

维权热线: 0531-85196368

为维护消费者合法权益,帮助消费者有效维权,本报《周维权热线》正式开通。如果您在日常家电、数码、IT、手机等产品的消费中遇到麻烦,厂商的售后服务又不能令您满意,请致电我们,我们将竭尽所能,为您排忧解难。

个股简评 仅供参考 个股数据资料来源于 山东神光明星Level-2